

山西潞安清洁能源公司杨开锋一行到武乡涌新电站调研指导工作并参加电站

3月20日，清洁能源公司党委常委、纪委书记杨开锋到武乡涌新电站调研指导工作并参加电站周安全活动，公司副总经理陪同检查。



杨开锋一行在涌新电站实地查看电站办公室、职工宿舍、食堂等场所，关心驻站员工值班安排及基本生活保障情况；详细了解电站自投运以来的发电情况、设备运行情况和电量交易情况。

杨开锋对电站形式多样的安全活动给予了充分肯定，他强调：一要加强思想教育引导，持续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神、全国两会精神；二要坚守安全底线，进一步加强安全责任落实，始终保持高标准、严要求，将安全管理和安全措施一抓到底；三要周安全活动要紧紧围绕各时段重点工作，强化安全意识，对日常违章行为及时制止、及时曝光，切实提高活动的含金量；四要按照“横向到边、纵向到底”的原则，扎实开展好特殊天气后线路巡视和光伏区消缺等工作，确保隐患缺陷排查治理不留死角。平时要做好设备的巡检维护，提升设备稳定性、可靠性，确保电站安全开展生产运维工作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/193149.html>